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ai suoi lavori allo scopo di risolvere la que-
stione. 

Montagna. La discussione della mozione 
potrebbe dare nuovi elementi a questi studi. 
10 quindi faccio una proposta, se all'onore-
vole sotto-segretario di Stato non dispiace, di 
fissare cioè la discussione della mozione a 15 
giorni. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onore-
vole sotto-segretario di Stato per l'agricoltura 
e commercio. 

Baccelli Alfredo, sottosegretario di Stato per 
l'agricoltura e commercio. Ho già detto che una 
Commissione della quale fanno parte gli uo-
mini più competenti della materia ed anche 
uomini che rappresentano le varie regioni 
d'Italia e che appartengono al i^1*'attende 
ed hanno una spiccate una'gravissima 
allo studio di a n ^ 
(luesÌ1J§T1 posso dire all'onorevole Montagna 
quando la Commissione potrà aver posto ter-
mine ai suoi lavori, ne posso chiedere alla 
Commissione che faccia un lavoro affrettato, 
11 quale poi ci condurrebbe nella necessità 
di dover di nuovo tornare sull'argomento, su 
cui già due volte siamo venuti. 

In questo stato di cose io assolutamente 
non potrei consentire che fosse posta la mo-
zione all'ordine del giorno fra 15 giorni. Posso 
prendere impegno di pregare la Commissione 
affinchè affretti quanto più è possibile il suo 
lavoro, sempre s'intende compatibilmente con 
la serietà del lavoro medesimo, e di dare poi 
all'onorevole Montagna tutte le spiegazioni 
in proposito. 

Se l'onorevole Montagna allora non sarà 
sodisfatto sarà il caso di discutere la mozione 
e di provocare su questa il giudizio della 
Camera. 

Montagna. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Montagna. Mi pare che l'onorevole sotto-

segretario di Stato per l'agricoltura e com-
mercio faccia una confusione... 

Baccelli Alfredo, sotto-segretario di Stato per 
l'agricoltura e commercio. No, onorevole Mon-
tagna, non confondo affatto. 

Montagna. Scusi, io non capisco come noi 
dobbiamo rinunziare ad un nostro diritto, di 
svolgere e discutere qui una questione im-
portante, come Ella ha riconosciuto, perchè 
v'è una Commissione fuori di qui che se ne 
sta occupando, e che si inibisca a noi di oc-

cuparci di questo medesimo argomento. Ciò 
non mi persuade. 

Non voglio provocare un voto : del resto 
ho creduto di compiere un mio dovere in as-
senza degli altri colleghi firmatari della mo-
zione, di rilevare che la presentazione della 
mozione stessa è stata fatta allo scopo di por-
tare la discussione alla Camera. 

I l rappresentante del Governo crede di 
non farla venire, ed io non faccio che pro-
testare per parte mia, perchè si inibisce di 
portare alla Camera la discussione... 

Baccelli Alfredo, sotto-segretario protestar 
Vagricoltura e commerci >T 

n u i l a - .„ .^o di parlare. 
Montagna.... di una questione che egli stesso 

ha riconosciuto importantissima. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onore-

vole sotto-segretario di Stato per l'agricol-
tura e commercio. 

Baccelli Alfredo, sotto-segretario di Stato per 
Vagricoltura e commercio. L'onorevole Montagna 
non ha alcuna ragione di protestare. I l Go-
verno non si è neppure sognato di impedire 
alla Camera di discutere la mozione, ma ha 
semplicemente portato a cognizione della 
Camera stessa lo stato delle cose, ed ha detto 
che mentre una Commissione, composta di 
autorevoli personalità sta studiando l'argo-
mento, sarebbe opportuno di soprassedere 
alcun tempo. {Commenti). Ma poiché l'onore-
vole Montagna insiste perchè il Governo di-
chiari quando intende che la mozione sia 
discussa, io non ho difficoltà di affermare 
che, quando la discussione di tutti i bilanci 
sarà esaurita, noi saremo pronti a discutere 
su questo argomento. (Commenti). 

Presidente. Onorevole Montagna, la mo-
zione rimarrà registrata nell'ordine del giorno 
e ci torneremo sopra più tardi. 

Discussione 
di domande di autorizzazione a procedere. 

Presidente. Procediamo nell' ordine del 
giorno il quale reca « Domanda di autoriz-
zazione a procedere in giudizio contro i de-
putati Capece-Minutolo e Montagna per cor-
ruzione elettorale. » 

La Commissione propone di respingere 
la chiesta autorizzazione a procedere contro 
gli onorevoli Capece-Minutolo e Montagna. 


